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відрізнятись від тих, які використовує сам викладач, а також відповідати кратності, 
точності, однозначності. 

5. Процедура обробки результатів взаємного оцінювання в умовах дистанційної 
освіти передбачає використання програмних засобів для розрахунку інтегральних 
оцінок, яке дозволило б поліпшити процедуру оцінювання. 

Таким чином, можливість підвищити роль здобувачів освіти від пасивного 
учасника оцінювання до активного експерта, підвищити їх самостійність 
і відповідальність, можливість розвинути критичні навички, перетворити взаємне 
оцінювання в ефективний інструмент зворотного зв’язку, створення атмосфери 
співпраці та залученості в отримання результатів навчання дозволяють розглядати 
взаємну оцінку як перспективний спосіб оцінювання. 
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На цей час, ураховуючи вторгнення ворога в Україну, студенти вишів, зокрема 
студенти-медики проходять навчання переважно в дистанційному форматі. Зростає 
відповідальність як студентів в отриманні знань, так і викладачів, що навчають 
своїй дисципліні. 

Разом з тим, у різних країнах світу розглядається питання, якою має бути освіта 
в медичному закладі вищої освіти, а також, яким чином вона вплине в напрямку 
охорони та зміцнення здоров’я людей [1, с. 9]. 

Сьогодні, беручи до уваги виклики часу, основною вимогою до викладача вищої 
медичної школи стає підготовка гідного спеціаліста, який буде інтегрований 
у професійну лікарську діяльність. [2, с. 14]. Досягти відмінного результату 
в поставленій цілі неможливо без розвитку професійних навичок та вмінь кожного 
педагога, що причетний до безпосередньої підготовки майбутнього лікаря. 

Мета цієї роботи – показати основні напрямки професійного розвитку 
викладача медичного вишу на прикладі роботи кафедри акушерства та гінекології 
№2 Харківського національного медичного університету. 
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Головними шляхами в безперервному професійному розвитку виступають 
курси тематичного вдосконалення для науково-педагогічних працівників, що 
організуються на базі закладів вищої освіти. Загальний план занять сформовано 
в Харківському національному медичному університеті, ї кожний співробітник 
може самостійно обрати курс, що дозволить подолати слабкі місця в професійній 
діяльності. Протягом навчання розглядаються сучасні питання методології 
викладання медичної дисципліни, особливості психологічних аспектів 
взаємовідносин зі студентами, передові інструменти об’єктивного оцінювання 
знань здобувачів вищої медичної освіти та багато інших проблем. 

Величезною підмогою для викладачів кафедри став україно-швейцарський 
проєкт «Розвиток медичної освіти». Досвід європейських колег певною мірою 
сприяв розвитку саморефлексії, що дозволило не тільки висвітлити слабкі місця 
у викладанні, а й встановити напрямки їх подолання.  

Зацікавленість співробітників кафедри в результативності своєї праці спонукає 
використовувати освітні онлайн-платформи, серед яких найбільш популярною 
виступає «Prometheus», що є гнучкою, відповідає сучасним умовам та запитанням, 
які ставить перед педагогами вишу сьогодення. 

Підсумковим кроком, що підкреслює значущість самовдосконалення, 
виступають кафедральні круглі столи, де у форматі жвавих дискусій розглядаються 
інноваційні методики в педагогіці, що використовуються в навчальному процесі на 
кафедрі. 

Таким чином, існує декілька напрямків безперервного професійного розвитку 
викладачів медичного вишу. Саме опанування тенденцій сучасної педагогіки 
дозволяють викладачам розвивати й вдосконалювати свою професійну майстерність. 
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Сучасні реалії сьогодення висувають все нові вимоги до якості підготовки 

фахівців-медиків; саме їх професіоналізм стоїть на сторожі збереження особистого 
здоров’я як запоруки успіху розвитку українського суспільства під час воєнного 


